

38 лет у руля безупречной подготовки водителей

В апреле самой первой автошколе в Амурском районе вел для меня небольшую экскурсию по автошколе. Кабинеты, оборудованные компьютерами и коллективом руководства и коллектива автошколы получили, пожалуй, самые ценные подарки – признание на высоком уровне безупречной работы в области обучения водительскому мастерству. Амурский «АВТОДРОМ» был признан лауреатом национального конкурса «Лучшие автошколы РФ – 2013», организатором которого стал НИИ «Статэксперт» города Москвы.

Рядом с дипломом, подтверждающим данный статус, ближе к золотой статуэтке «Гемма». Эта награда и свидетельство лауреата Межрегионального конкурса «Лучшие товары и услуги Дальнего Востока – ГЕММА – 2012» были вручены директору «АВТОДРОМА» **Виталию Винокурову** в Новосибирске. «Целью работы нашей европейского и корейского автошколы мы считаем - не производства в автосалонах. натаскать человека на сдачу экзамена, а подготовить его как водителя», - подчеркнул Виталий Анатольевич.

«Образовательный процесс требует постоянного развития, - поделился он, - мы ежегодно вкладываем большие средства в различные мероприятия по совершенствованию и развитию учебного про-цесса». За короткое время, в рукописях, многие из которых соответствуют последним требованиям была обустроена площадка, на которой курсанты отрабатывают различные фигуры водительского «пилотажа». Были обустроены новые классы, приобретен тренажер, позволяющий обучающимся сесть за руль автомобиля с механической коробкой передач и откатать 6 часов без выезда на автодорогу в письменном виде, которые от-

правляются в Москву. Виталий Анатольевич проводил курсию по автошколе. Кабинеты, оборудованные компьютерами, интерактивными досками, макетами – впечатляют. Имеется кабинет подготовки к оказанию первой медицинской помощи, в котором эти навыки курсанты отрабатывают на манекенах людей. Есть и кабинет медицинского осмотра, который в обязательном порядке проходят инструкторы перед выездом в го-

род. Пополнение материально-технической базы – это в первую очередь обновление автомобильного парка школы. «После того, как было запре-щено регистрировать право-

рульные автомобили в качестве учебных, - подчеркнул Виталий Винокуров, - мы стали приобретать автомобили для обучения вождения от А до Е, и для удобства учебного процесса в школе созданы все условия. Не лишним по-вторить, что курсанты занимают-ся в удобных современных классах, на занятиях их приво-зят, а затем развозят по го-роду автобус, и площадка для отрабатывания «эмейки», пар-ковок и прочих упражнений находится на территории ав-тошколы. Немаловажным яв-ляется и то, что курсантам, ко-торым не повезло сдать госу-дарственный экзамен с пер-вого раза, не приходится ждать месяца, а то и больше пересдачи, как это бывает в других автошколах. В «АВТОДРОМЕ» для удобства обучающихся госэкзамены прово-дятся 2-3 раза в месяц.

На рынке оказания услуг по качественной подготовке будущих водителей, «АВТОДРОМ» пользуется заслуженным авторитетом, что позволяет школе выполнять и социальные за-дачи. Ежегодно «АВТОДРОМ» готовит водителей по договору с Амурским центром занятости населения. Также на сегодняшний день, несмотря на



то, что в нашем городе имеется в отделении ДОСААФ Рос-сии, военный комиссариат по городу Амурску и Амурскому району обратился именно в «АВТОДРОМ» с вопросом обу-чения призывников, пожелавших получить водительские права перед тем как отпра-виться служить. «Так как наша школа явля-ется членом Дальневосточной и Межрегиональной ассоциа-ции автошкол, - продолжил Виталий Анатольевич, - мы имеем возможность получать всю новую информацию из первых рук. Каждый год я по-сещаю всероссийский семинар руководителей автошкол в Коломне и ежегодную конфе-ренцию в Сочи. Это позволяет не только обмениваться опы-том но, что самое важное – принимать непосредственное участие в работе тех органов, которые занимаются разра-боткой законодательных актов изменениям».

**Беседовала
ИРИНА СЫЧЕВА**

ЧЕМПИОНАТ ПРОФМАСТЕРСТВА

В апреле в городе Тольятти по профессии «Сварщик» Самарской области состоялся Национальный чемпионат професионального мастерства WorldSkills Russia - 2013, в котором приняли участие обучающиеся и выпускники профессиональных учебных заведений России в возрасте до 25 лет. Они соревновались в профессиональном мастерстве по профессиям и специальностям, приоритетным для развития экономики России.

Многие регионы страны выставили на чемпионат молодых профессионалов. Хабаровский край не остался в стороне от такого значимого мероприятия и создал команду из 7 участников по 7 профессиям, города Владивостока. а как сейчас называют - професиональным компетенциям.

В состав команды вошёл выпускник Амурского политехнического техникума 2010 года

что будет варить конструкцию ручной дуговой сваркой, на полуавтомате и аргонно – дуговой сваркой. Ваня с честью справился с конкурсным испытанием – из 30 участников чемпионата по компетенции «Сварщик» он занял 3 место, продемонстрировав своё мастерство и профессионализм. Ваня очень благодарен мастерам производственного обучения и преподавателям техникума, которые привили ему интерес к профессии, процессу обучения вообще, научили премудростям профессии. Ученые и педагогические коллектизы техникума поздравляют Ивана с очередной профессиональной победой, желают не останавливаться на достигнутом и покорять новые вершины!

По информации официального сайта Амурского политехнического техникума

